
A kilép® és belép® folyadék mennyisége egyenl®, ezért F1c1 = F2c2, innen a kilép® sebesség c2 = F1/F2 · c1 =
5 m/sec.

Mivel az idom a vízszintes síkban fekszik, és a folyadék helyzeti energiája nem változik, ezért a Bernoulli egyenlet

szerint:
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A feladat adataival:

P2 = 10 000 kp/m
2
− 1000 kp/m

3 (25− 4) m2/sec2

19,62 m/sec2
= (10 000− 1070) kp/m

2
,

P2 = 0,893 kp/m
2
.

Ez az érték kisebb a környez® nyomásnál, tehát a kiömlés nem történhetik a szabadba, hanem 
sak valamilyen


s®vezetékbe, amelyben a nyomásviszonyokat más � a feladatban nem tárgyalt� körülmények határozzák meg.

A 
s®idomra a be- és kilép® vízsugár impulzus er®inek ered®je hat. I = q · c = d ·F · c · c = F · γ ·
c2

g
. A számadatok

helyettesítésével az impulzuser®k I1 = 407,75 kp, I2 = 1019,37 kp. Az ábrából lemérve, a két er® 135◦-os szöget zár

be.

A küls® nyomás 1 kp/cm
2
, és a kilép® nyílásnál a nyomás ennél kisebb, ezért itt hat egy er®: (1 − P2)F2 =

1070 kp/cm
2
· 0,4 m2 = 428 kp. Ez az er® az I2 hatásvonalába esik, vele ellentétes. Az er®k összegezését rajzban vagy

komponensekre bontással elvégezve, az ered® nagysága Pe = 418,3 kp és α = 43◦.
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